



张刚

大篷车

新闻服务社区 第83站

电话: 68738122 邮编: 250014

今日济南

社区

徒步入南山, 倡导低碳出行

80多名市民参加深夜暴走, 用实际行动宣传低碳环保



徒步入南山, 队员们满是激情。 本报记者 陈文进 摄

本报9月26日讯 9月24日, 本报“张刚大篷车”联合济南三人行户外俱乐部, 组织了一次“黑夜毅行军”活动。当晚9点, 80多名市民从泉城广场出发, 徒步前往南部山区, 大家用实际行动宣传了本次活动的主题——“低碳出行, 全民健身”。

“这次活动的目的就是倡导大家低碳出行, 多多锻炼身体。”三人行户外俱乐部的负责人东方说, 9月22日是世界无车日, 而这次活动也是作为无车日的一种延续而进行的, “我们都生活在同一个城市里, 大家少开一次车就能少排一点

汽车尾气, 城市里的空气就会好一点。”在某省直机关工作的刘女士说, 自己平时工作节奏比较快, 很少有机会锻炼, 所以她一听说这次活动后就立刻报了名。“我现在有个打算, 想步行去上班, 实在实现不了, 我就买辆自行车骑着去, 既能锻炼身体, 也可以释放工作压力。”

此次活动从泉城广场出发一路向南, 穿过仲官镇和柳埠镇, 最终到达位于南部山区的九顶塔景区, 总行程约40公里, 历时近9个小时。由于暴走强度较大, 不少市民因身体原因不得不中途退

出, 不过最终仍有28名市民坚持到了终点。

在暴走过程中, 有的市民携带了外放随身听, 美妙的歌声回荡在夜空中, 既鼓舞了士气, 又减轻了困乏。还有的市民边走边讲起了笑话, 一阵阵欢笑抹去了大家徒步时的艰辛。当队伍到达终点时, 每个人的脸上都写满了胜利的喜悦。不少市民表示, 这样的活动非常有意义, 既锻炼了身体, 又倡导了低碳出行, 大家希望今后能多举办一些这样的活动, 同时希望更多人能加入进来。

10岁“男子汉”, 暴走20公里

在参加此次活动的市民中, 金子琛是年龄最小的一个, 几天前才刚刚过完10岁生日, 这次是跟着爸爸一起来参加活动的。

在队伍刚开始行进时, 不少人都对金子琛有些担心, “这么小的年纪, 能跟得上吗?” 不过, 事实证明, 金子琛不仅跟得上, 而且还跑在了队伍的前头。虽然金子琛的步子小, 但是频率快, 不仅没有落下反而成为队伍中的第一梯队。金子琛的

爸爸说, 带他出来没有别的目的, 就是想锻炼一下他的身体, 磨练一下他的意志。

尽管金子琛的意志很坚强, 但是步行40公里对一个10岁的孩子来说, 还是有些困难。队伍在仲官镇休息的时候, 金子琛有些困乏了, 他的爸爸决定不让他再走下去了, 他觉得儿子走了近20公里已经很不错了, “能走到这里已经磨练了儿子的意志, 再走下去对他的身体未必是好事。”

脚上磨起泡, 依然到终点

暴走40公里, 对于很多没有类似经历的人来说, 绝对不是一件轻松的事情。所以, 在24日晚的活动中, 坚持到达终点的市民还不到参加者的一半, 有的中途改道回家, 有的则留在沿途镇上的旅馆休息。

郭晓彤是28名坚持到达终点的市民之一, 他今年刚刚大学毕业, 现在在济钢工作。他说自己参加这个活动是被朋友拉来的, “到了泉城广场以后, 我才知道竟然要走40公里。”

当晚暴走队伍的第二次

休息, 是在南绕城高速的北边大桥, 也就是在这里, 小郭发现自己的脚磨起了水泡。随队医务员给他贴了几个创可贴, 小郭说还能继续前进, “既然来了, 我就要坚持到最后。”

尽管一路上小郭都在“埋怨”拉他来的朋友, 但是他始终都不愿放弃。有趣的是, 小郭的朋友最终没能坚持到终点, 停在了柳埠镇大桥附近, 而小郭却走完了全程。“如果我不去走, 就始终不知道自己走多远, 坚持就是胜利。”到达终点后, 小郭的脸上满是兴奋。

本版采写 见习记者 修从涛

血糖稳在空腹6.1餐后7.8 非药物控制 只需30天

——糖尿病“非药物控制自然疗法”学习班免费报名参加

针对当前糖尿病保健养生市场鱼龙混杂, 糖尿病产品及保健方法满天飞, 由华人健康(香港)慢性病宣教基地与华康益寿托管中心联合举办的糖尿病“非药物控制自然疗法”学习班, 正本清源, 去伪存真, 更权威, 更专业, 更实用, 更科学!

经过北京、上海、广州、天津等城市为期半年多的“非药物控制自然疗法”学习班试点, 已让近万名糖尿病患者朋友走出了单纯降血糖的治疗误区, 采用全方位非药物控制血糖的多种疗法, 在摆脱了西药和胰岛素的前提下, 血糖还可以稳定在空腹6.1 mmol/L餐后7.8 mmol/L, 所有参加者都由衷的感慨: 一次参与, 终身受益! 应济南地区广大患者朋友的呼吁, 现决定在济南地区举办第一期“非药物控制自然疗法”学习班。

■血糖稳在空腹6.1 mmol/L餐后7.8 mmol/L 非药物控制 我们做得到!

我们认为: 糖尿病要想得到真正意义上的康复, 必须恢复我们身体本身的自愈能力, 而非使用药物对抗, 对抗的结果只能是两败俱伤, 药越吃越多, 病情越来越重, 而要恢复自身的自愈能力就必须做好两个基础: 第一, 就是要使体内三大营养物质(糖、脂肪、蛋白质)相互转化顺畅; 第二, 就是调节胰腺内的四种细胞(α 、 β 、 δ 、PP细胞)之间信号传递的准确性, 找到各个细胞可以发挥自身最佳作用的一个平衡点, 做好恢复自愈功能的基础, 让胰腺内的三大激素(胰岛素、胰高血糖素、胰多肽)能够正常分泌, 从而达到摆脱药物稳定餐前餐后血糖的目的!

为了做好这两个基础, 华人健康(香港)慢性病宣教基地经过为期半年多的国内试点, 实践证明, 只要能严格按照“非药物控制自然疗法”学习班的课程执行的糖尿病患者, 大部分人30天左右即可摆脱药物, 稳定餐前餐后血糖!

■本期糖尿病“非药物控制自然疗法”将按以下两个阶段进行:

第一阶段: 水果测试。通过水果测试除了能测试出哪种水果不能吃, 哪种水果可以吃, 如何吃之外, 最主要的是可以测试出您现在体内三大营养物质转换所存在的问题, 并给每个患者朋友免费搭配五套饮食方案, 以期尽快达到三大营养物质之间的转化顺畅和平衡状态。

第二阶段: 胰腺自愈功能测试。通过测试找到胰腺内四种细胞(α 、 β 、 δ 、PP细胞)当前的工作状态所存在的问题, 并测试出胰腺自愈能力受损的程度, 是轻度、中度, 还是重度; 教给患者朋友一套非常有效的方法, 把胰腺内的四种细胞尽快调整到胰腺需要的正常工作状态, 同时让胰腺内的三大激素(胰岛素、胰高血糖素、胰多肽)能够正常分泌, 从而激发和恢复胰腺的自愈能力! 达到摆脱药物和胰岛素, 稳定餐前餐后血糖, 远离并发症的效果!

■本期特别提醒:

- 1、本次学习班不允许向患者收取任何费用;
- 2、报名时务必带上您平常喜欢吃的水果, 我们将为患者朋友做糖尿病人专业水果测试。
- 3、所有报名人员必须本人前往, 并携带本人身份证复印件和糖尿病病历证明;
- 4、统一报名时间为: 9月27日-9月29日

济南地区报名电话: 86405877 联系人: 程主任



国科国际会议中心

喜迎国庆 相约国科

活动时间: 10月1日-9日

客房 A款: 酒店标准房320元(含双人自助早餐、射箭场门票、球类中心门票)
B款: 超豪华套房1500元/晚(6-8人)(含单人自助早餐、射箭场门票、球类中心门票、棋牌室、烧烤用具)

餐饮 餐饮: 特推出济南地方特色鲁菜宫廷烤全羊, 使您品尝到纯天然食品的美味与营养。

休闲娱乐 温泉: 自地下1700米天然温泉水, 配以小可丽尔温泉疗法, 为您带来一份关爱与健康(温泉+理疗=38元/人),
射箭: 正场比赛+休闲射箭, 力量与技巧的完美体验(30元/人, 每人20支箭)
球类中心: 省内最大室内可丽尔网球+羽毛球馆, 羽球场地在室内, 不受天气影响, 尽享每年16元/人小时会员卡, 赠送球拍多支, 温泉+理疗+射箭+球类中心=138元/人

体验自然与休闲, 感受运动与健康, 国科国际会议中心欢迎您!

预定专线: 0531-85816222 / 85501508

公司地址: 山东黄河经济开发区 国科国际会议中心